

# 沿着总书记指引的方向奋力推进茂名公安工作高质量发展

## 茂名市公安机关召开学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神大会

### 感恩奋进 起而行之

茂名晚报 记者刘锋兰 通讯员陈诗韵 4月17日下午,茂名市公安机关召开学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神大会。副市长、市公安局党委书记、局长王冠中主持会议,强调要坚定地沿着总书记指引的方向前进,切实把总书记的重要讲话、重要指示精神贯彻落实到平安茂名建设全

过程,奋力推进茂名公安工作高质量发展。

会议提出,要学思践悟铸牢警魂,更加坚定自觉忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心。习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示,统揽“两个大局”,围绕党的中心任务,对广东推进中国式现代化建设提出明确要求,为我们在新征程中更好推进中国式现代化的广东实践指明了前进方向、提供了根本遵循。我们

要更加坚定地沿着总书记指引的方向前进,奋力推进茂名公安工作高质量发展。

会议强调,要担当使命护航发展,更加坚定自觉以总书记视察广东重要讲话、重要指示精神统领茂名公安各项工作。要坚决贯彻总书记关于推动乡村振兴的重要指示精神,高站位做好服务保障,高效能做实治安维护,高标准做好道路交通安全管理,全力护航茂名农业农

村稳定发展。要坚决贯彻总书记关于推进中国式现代化的重要指示精神,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁、推进改革创新,全力护航茂名现代化建设。要坚决贯彻总书记关于站稳人民立场的重要指示精神,在“惠民生”“聚民力”上持续发力,推出更多便民利企政策举措,不断健全完善基层警务模式和机制,全力护航民生产业、民心工程。

### 推动习近平新时代中国特色社会主义思想进机关 茂名海事局举办学习 《习近平关于城市工作论述摘编》宣讲会



宣讲会现场。茂名日报社全媒体记者李颜东 摄

扫一扫,看视频



茂名晚报 记者陈琴 通讯员黎国锋 为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学懂弄通做实,根据市委宣传部、市委党校统一部署和指导,昨日,市委党校宣讲团成员吴斌来到茂名海事局作《习近平关于城市工作论述摘编》专题宣讲。

宣讲会上,吴斌从加强和改善党对城市工作的领导;坚持人民城市为人民,走中国特色城市发展道路;统筹空间、规模、产业三大结构,提高城市工作全局性;统筹规划、建设、管理三大环节,提高城市工作系统性;统筹改革、科技、文化三大动力,提高城市发展持续性;统筹生产、生活、生态三大布局,提高城市发展的宜居性;统筹政府、社会、市民三大主体,提高各方推动城市发展的积极性这七个方面,结合茂名城市发展历史和茂名城市历史文化,深入浅出地为大家解读了习近

平总书记围绕城市工作发表的一系列重要论述。

宣讲主题鲜明、内容丰富、思想深刻,既有理论上的概括,又有实践上的指导,为大家进一步深入认识城市在我国经济社会发展、民生改善中的重要作用起到了很好的帮助。宣讲会后大家纷纷表示,将会学深悟透,融会贯通,将学习《习近平关于城市工作论述摘编》与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与贯彻习近平总书记对广东一系列重要讲话精神结合起来,与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,让习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,吃透精神实质,深化学习效果,更加奋发有为。同时,还要发挥茂名海事专业优势,提高水上应急救援水平,助力平安茂名建设,切实保护人民群众生命财产安全。

### “粤菜师傅”培训班开到家门口 助力提升就业技能

茂名晚报 记者李君平 昨日,由茂南区供销社、广东省电子商务高级技工学校联合主办,茂南区众诚职业培训学校承办的“粤菜师傅”培训班在茂南区鳌头镇塘边东村开班。接下来的8天,将为约50名学员进行免费培训,帮助他们系统了解粤菜的相关知识,掌握烹饪制作技能。

开班仪式上,主办方向学员简单介绍了课程内容和课堂纪律,并多次强调培训过程中的消防安全,以及刀具使用等厨房安全注意事项。授课老师还进行了如何使用灭火器的现场教学,随后才开始讲授手撕鸡的制作方法。

“首先要用调味料和盐把鸡腌入味,之后等水烧开后再把鸡进去煮熟……”每操作一步,老师就现场示范一遍,同时用通俗幽默的语言讲解操作步骤和注意事项,学员听得明白、学得开心,现场气氛热烈。一学员说:“很感谢供销社举行这个培训班,老师手把手地教学,让我们

学习到很多东西,对以后开餐馆或者做年例、做酒席都有帮助。”本期培训班约50名学员报名参加,主要是农村户籍的待业人员和返乡劳动力等,他们对这次培训班期待已久。“培训班终于到我们镇了,很开心。希望通过这次培训,可以提升厨艺增加一门手艺,还可以做更多好吃的给家人。”另一学员说。

据了解,本期培训班是深入贯彻落实广东省“粤菜师傅”工程的重要举措,旨在让“粤菜师傅”工程落地有实效,持续培养输出更多优秀人才,带动更多城乡劳动者技能就业、技能致富,全面提升就业创业水平,助推乡村振兴发展。

培训班为期8天,课程采用“理论+实操”的培训方式,前7天以授课为主,第8天通过考核的方式进行学习成果检验,确保学员既能学到理论知识,又能提升动手能力,扎实学到地道的粤菜烹调技术。结业当天,广东省电子商务高级技工学校将为学员颁发“粤菜师傅”培训结业证书。



学员们认真学习厨艺。茂名日报社全媒体记者岑稳 摄

扫一扫,看视频

### “学习二十大,永远跟党走,奋进新征程” 华南师范大学附属茂名滨海学校举行主题宣讲

茂名晚报 记者邓晖晖 昨日下午,由共青团茂名市委员会主办的“学习二十大,永远跟党走,奋进新征程”主题宣讲在华南师范大学附属茂名滨海学校举行,该校50多名学生参加了本次宣讲活动。

该校老师张洋作为此次宣讲的主讲老师,以《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为宣讲题目,从“重温团的历史,永远跟党走做合格共青团、发挥团员的带头模范作用、永远跟党走奋进新征程”四个方面,用图文并茂的讲课方式,旁征博引、深入浅出地讲述了中国共青团的历史,青年兴则国家兴,青年强则国家强,青年一代的理想信

念、综合素质,是一个国家发展活力的重要体现,也是一个国家核心竞争力的重要因素。张老师希望学生们接过革命先辈们的接力棒,继续坚定不移地跟党走,为建设现代化强国,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,传承红色基因,做新时代的有为新青年。

该校学生听完此次宣讲后纷纷表示,作为新时代的青年学生,要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,坚定自己的理想信念,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。特别是在学习上,要努力学习科学文化知识,用知识武装头脑,成为祖国合格的建设者和接班人。

### 我市建筑业统计及税收政策宣贯培训班开班 为千亿产业保驾护航

茂名晚报 记者池榕 通讯员茂健 为贯彻落实《茂名市促进建筑业高质量发展的若干举措》,提高企业人员统计业务水平,提升企业税务风险防范意识,做到依法依规纳税,促进建筑行业高质量发展,昨日上午,市住建局联合市统计局、市税务局举办建筑业统计及税收政策宣贯培训班。有关部门分管领导,以及市直、茂南区、高新区、滨海新区及水东湾新城的企业人员出席开班仪式。

茂名晚报记者从开班仪式上了解到,此次培训面向全市各施工企业负责人及主要财务人员,以及各区(经济功能区)、县级市住房和城乡建设、统计、税务主管部门相关业务骨

干共约350人。因人数较多,培训班还将分区域举办。培训学习内容涵盖统计业务知识培训,当前税收管理、服务新动态,建筑业税收实务三大板块。

市住建局党组成员、总工程师颜子钧接受晚报记者采访时表示,建筑业是我市的三大千亿产业之一,我市目前有1300多家建筑企业,年产值达1200多亿,做好统计工作和税收工作,对促进我市经济发展意义重大,也和企业的健康发展息息相关。接下来,宣贯培训班将分别到电白、信宜、高州、化州进行送教上门,为建筑企业做好相关服务,擦亮茂名电白建筑之乡这个金字招牌。